
L I C H T  G E S TA LT E N .  F R E I H E I T  E R L E B E N . 

ÜBERSICHT

BÜGELSETS





Version 01/2020 Technische Änderungen und Druckfehler vorbehalten 3

4    Bügelset Nr. 1

5    Bügelset Nr. 1durchgeschraubt

6    Bügel Wxxx mit Ausgleichslasche L x

7    Bügelset Nr. 2 mit Bügel F100

8    Bügelset Nr. 2 durchgeschraubt mit Bügel F100

9    Bügelset Nr. 3 mit Bügel F120

10    Bügelset Nr. 3 durchgeschraubt mit Bügel F120

11    Bügelset Nr. 4 mit Bügel F140

12    Bügelset Nr. 4 durchgeschraubt mit Bügel F140

13    Bügelset Nr. 5 mit Bügel Rxxx/A

14    Bügelset Nr. 5 mit Bügel Rxxx/V

15    Bügelset Nr. 5 durchgeschraubt mit Bügel Rxxx/V

16    Bügelset Nr. 6 mit Bügel Rxxx/A

17    Bügelset Nr. 6 mit Bügel Rxxx/V

18    Bügelset Nr. 6 durchgeschraubt mit Bügel Rxxx/V

19    Bügelset Nr. 6 mit Bügel Rxxx/A aufgeständert (AD1)

20    Bügelset Nr. 6 Bügel Rxxx/V durchgeschraubt und aufgeständert(AD1)

21    Bügelset Nr. 6 Bügel Rxxx/A aufgeständert(AZ1)

22    Bügelset Nr. 6 Bügel Rxxx/V durchgeschraubt und aufgeständert(AZ1)

23    Aufgeständerte Variante mit Statikprofil (AD1)

24    Aufgeständerte Variante mit Statikprofil (AZ1)

25    Notizen

Inhaltsverzeichnis



Version 01/2020 Technische Änderungen und Druckfehler vorbehalten4

Bügelset Nr. 1

DIN933
M5x6

50010509

DIN9021
5.3
50030109

DIN7985
M5x12

50010302

TAU100
31035100

DIN9021
5.3

50030109



Version 01/2020 Technische Änderungen und Druckfehler vorbehalten 5

Bügelset Nr. 1durchgeschraubt

DIN933
M5x6

50010509

DIN9021
5.3
50030109

DIN7985
M5x20

50010304

TAU100
31035100

DIN9021
5.3

50030109

DIN934
M5

50020305

BK M5
(SW8)

50070018



Version 01/2020 Technische Änderungen und Druckfehler vorbehalten6

Bügel Wxxx mit Ausgleichslasche L x

DIN933
M5x6

50010509

DIN9021
5.3
50030109

DIN7985
M5x8

50010306

TAU100
31035100

DIN9021
5.3

50030109



Version 01/2020 Technische Änderungen und Druckfehler vorbehalten 7

Bügelset Nr. 2 mit Bügel F100

DIN933
M5x6

50010509

DIN9021
5.3
50030109

DIN7985
M5x6

50010300

TAU100
31035100

DIN9021
5.3

50030109



Version 01/2020 Technische Änderungen und Druckfehler vorbehalten8

Bügelset Nr. 2 durchgeschraubt mit Bügel F100

DIN933
M5x6

50010509

DIN9021
5.3
50030109

DIN7985
M5x16

50110119

DIN934
M5

50020305

BK M5
(SW8)

50070018

TAU100
31035100

DIN9021
5.3

50030109



Version 01/2020 Technische Änderungen und Druckfehler vorbehalten 9

Bügelset Nr. 3 mit Bügel F120

DIN933
M5x6

50010509

DIN9021
5.3
50030109

DIN7985
M5x6

50010300

TAU100
31035100

DIN9021
5.3

50030109



Version 01/2020 Technische Änderungen und Druckfehler vorbehalten10

Bügelset Nr. 3 durchgeschraubt mit Bügel F120

DIN933
M5x6

50010509

DIN9021
5.3
50030109

DIN7985
M5x16

50110119

DIN934
M5

50020305

BK M5
(SW8)

50070018

TAU100
31035100

DIN9021
5.3

50030109



Version 01/2020 Technische Änderungen und Druckfehler vorbehalten 11

Bügelset Nr. 4 mit Bügel F140

DIN933
M5x6

50010509

DIN9021
5.3
50030109

DIN7985
M5x6

50010300

TAU100
31035100

DIN9021
5.3

50030109



Version 01/2020 Technische Änderungen und Druckfehler vorbehalten12

Bügelset Nr. 4 durchgeschraubt mit Bügel F140

DIN933
M5x6

50010509

DIN9021
5.3
50030109

DIN7985
M5x16

50110119

DIN934
M5

50020305

BK M5
(SW8)

50070018

TAU100
31035100

DIN9021
5.3

50030109



Version 01/2020 Technische Änderungen und Druckfehler vorbehalten 13

Bügelset Nr. 5 mit Bügel Rxxx/A

DIN933
M5x6

50010509

DIN9021
5.3
50030109

DIN7985
M6x8

50010303

TAU100
31035100



Version 01/2020 Technische Änderungen und Druckfehler vorbehalten14

Bügelset Nr. 5 mit Bügel Rxxx/V

DIN933
M5x6

50010509

DIN9021
5.3
50030109

DIN7985
M6x8

50010303

TAU100
31035100



Version 01/2020 Technische Änderungen und Druckfehler vorbehalten 15

Bügelset Nr. 5 durchgeschraubt mit Bügel Rxxx/V

DIN933
M5x6

50010509

DIN9021
5.3
50030109

DIN933
M6x16

50010503

DIN934
M6

50020302

BK M6
(SW10)

50070001(2)

TAU100
31035100

DIN9021
6.4

50030105



Version 01/2020 Technische Änderungen und Druckfehler vorbehalten16

Bügelset Nr. 6 mit Bügel Rxxx/A

DIN933
M5x6

50010509

DIN9021
6.4
50030105

DIN7985
M6x8

5010303

DIN934
M6
50020302

TAU100
31035100

DIN933
M6x20

50010508

DIN9021
5.3

50030109



Version 01/2020 Technische Änderungen und Druckfehler vorbehalten 17

Bügelset Nr. 6 mit Bügel Rxxx/V

DIN933
M5x6

50010509

DIN9021
6.4
50030105

DIN7985
M6x8

50010303

DIN934
M6
50020302

TAU100
31035100

DIN933
M6x20
50010508

DIN9021
5.3

50030109



Version 01/2020 Technische Änderungen und Druckfehler vorbehalten18

Bügelset Nr. 6 durchgeschraubt mit Bügel Rxxx/V

DIN933
M5x6

50010509

DIN9021
6.4
50030105

DIN933
M6x16

50010503

DIN934
M6
50020302

BK M6
(SW10)

50070001(2)

TAU100
31035100

DIN933
M6x20

50010508

DIN9021
5.3

50030109

DIN9021
6.4

50030105



Version 01/2020 Technische Änderungen und Druckfehler vorbehalten 19

Bügelset Nr. 6 mit Bügel Rxxx/A aufgeständert (AD1)

DIN933
M5x6

50010509

DIN9021
5.3
50030109

DIN933
M6x20

50010508

DIN934
M6

50020302

TAU100
31035100



Version 01/2020 Technische Änderungen und Druckfehler vorbehalten20

Bügelset Nr. 6 Bügel Rxxx/V durchgeschraubt und aufgestän-
dert(AD1)

DIN933
M5x6

50010509

DIN9021
5.3
50030109

DIN933
M6x25

50010501

DIN934
M6

50020302

BK M6
(SW10)

50070001(2)

TAU100
31035100

DIN9021
6.4

50030105



Version 01/2020 Technische Änderungen und Druckfehler vorbehalten 21

Bügelset Nr. 6 Bügel Rxxx/A aufgeständert(AZ1)

DIN933
M5x6

50010509

DIN9021
5.3
50030109

DIN933
M6x20

50010508

DIN934
M6

50020302

TAU100
31035100



Version 01/2020 Technische Änderungen und Druckfehler vorbehalten22

Bügelset Nr. 6 Bügel Rxxx/V durchgeschraubt und aufgestän-
dert(AZ1)

DIN933
M5x6

50010509

DIN9021
5.3
50030109

DIN933
M6x25

50010501

DIN934
M6

50020302

BK M6
(SW10)

50070001(2)

TAU100
31035100

DIN9021
6.4

50030105



Version 01/2020 Technische Änderungen und Druckfehler vorbehalten 23

Aufgeständerte Variante mit Statikprofil (AD1)

DIN933
M6x25

50010501

DIN934
M6

50020302

BK M6
(SW10)

50070001(2)

TAU100
31035100

DIN9021
6.4

50030105

5x20x40
99900000004



Version 01/2020 Technische Änderungen und Druckfehler vorbehalten24

Aufgeständerte Variante mit Statikprofil (AZ1)

DIN933
M6x25

50010501

DIN934
M6

50020302

BK M6
(SW10)

50070001(2)

TAU100
31035100

DIN9021
6.4

50030105

5x20x40
99900000004



Version 01/2020 Technische Änderungen und Druckfehler vorbehalten 25

Notizen



w w w . e u r o s u n - s o n n e n s c h u t z . c o m

EUROSUN Sonnenschutz s.r.o.  
Svatbínská 494     •     281 63 Kostelec nad Černými Lesy
T + 420 321 679 404     •     F + 420 321 679 403 
vertrieb@eurosun-sonnenschutz.com

EUROSUN Sonnenschutz 
Deutschland GmbH  
Ulrichsberger Str. 17     •     94469 Deggendorf 
T + 49 991 37191-0     •     F + 49 991 37191-110 
vertrieb@eurosun-sonnenschutz.com

EUROSUN Sonnenschutz  
Österreich GmbH   
Josko Str. 1     •     4794 Kopfing 
T + 43 7763 2241 8000      
vertrieb@eurosun-sonnenschutz.com


	Bügelset Nr. 1
	Bügelset Nr. 1durchgeschraubt
	Bügel Wxxx mit Ausgleichslasche L x
	Bügelset Nr. 2 mit Bügel F100
	Bügelset Nr. 2 durchgeschraubt mit Bügel F100
	Bügelset Nr. 3 mit Bügel F120
	Bügelset Nr. 3 durchgeschraubt mit Bügel F120
	Bügelset Nr. 4 mit Bügel F140
	Bügelset Nr. 4 durchgeschraubt mit Bügel F140
	Bügelset Nr. 5 mit Bügel Rxxx/A
	Bügelset Nr. 5 mit Bügel Rxxx/V
	Bügelset Nr. 5 durchgeschraubt mit Bügel Rxxx/V
	Bügelset Nr. 6 mit Bügel Rxxx/A
	Bügelset Nr. 6 mit Bügel Rxxx/V
	Bügelset Nr. 6 durchgeschraubt mit Bügel Rxxx/V
	Bügelset Nr. 6 mit Bügel Rxxx/A aufgeständert (AD1)
	Bügelset Nr. 6 Bügel Rxxx/V durchgeschraubt und aufgeständert(AD1)
	Bügelset Nr. 6 Bügel Rxxx/A aufgeständert(AZ1)
	Bügelset Nr. 6 Bügel Rxxx/V durchgeschraubt und aufgeständert(AZ1)
	Aufgeständerte Variante mit Statikprofil (AD1)
	Aufgeständerte Variante mit Statikprofil (AZ1)
	Notizen

